Nom de I'éleve : Date :

Grille d’évaluation — Coupon de réponse

Critere : L'éleve utilise des éléments du langage courant et du langage symbolique
liés a la science et a la technologie

L’éleve justifie trés clairement son choix. Il énonce sa A
justification a I'aide des trois critéres soient la vitesse de <? d>
réalisation, la quantité des objets nécessaire et la facilité LA
d’exécution.
L’éleve justifie assez bien son choix. Il énonce sa justification a A
I'aide d’au moins deux critéres. <? d>
S v Q
L’éléve justifie vaguement son choix. Il énonce sa justification a
I'aide d’un seul critere. vA ¢
- >
V2 v Q
L’éleve justifie tres faiblement son choix. Il énonce sa A
justification en ne se référant a aucun critére. 4‘ 4»
» 7 4

Commentaires (s) :




